Meagers s 7oMH (EH)

— HJEEERTRE  Dijkstra O 7V TV XL —

B 14 BRI 2R
HAMET T 7 GIZBWT, HF s o B t ~OBIEHKE KD 5,

J3 gt

TR s ICIREIEV AL 2BHITEWV AL - ZIEIZRD TP L,
B v [SETEROPoTWERMERR] ((v) RTXV) 2EZX 5,

ESEEREE AR U 7o DR T NIV 2 KA T NIVIZFRIE S, The ® LITRAR A
DT NNV ZFHT L, LW EREKET 5,

LT X L

10

20

30

40

50

60

HIFEA s 121 T 0L U(s) = 0, s DSADET D v 121K T L £(v) = 00 %D
%,

BERZD2/D) AN 2HAET 5,

RAFKIZIEDIR T RIVD S HERINDE D E KA T NIVIZHAK S E S, (BERPERD
5L EFREVD—FBNIVED)

HEJHIDAR Z 0L £(t) WA U726, Bzl TRESZE L, 7T,

KATRVIZFEREUTZIEN D D%E v & U, o TBET 2 RAMKL N v ZhENIZ
XUT, l(v) =
min(4(v), ¢(x) + w(zv))

WCEHT 2, 20L&, 2 Z2REHLUEZAVEINEL (v OBl ) =2 28R LTHEL,

3% NERA,

1741
IROHIKIZONWT, HFER s=A DS HWH ¢t = F ~NORERKZRDTHA LS,

A B C




Z ROV DYHPIREE -

[ TRTR T
883887

= ((A) =0 ZKA T RVZHIE

IR, KATR)LE O, FROVBFEKLUEZIE»DDOIEHSZKEWV @ THEL., — 13K
FRVDETFINZZ L 2KT,

O s 3 5 ¢(B) = min(co,0+ 3) =3 (#IZ A)
C) =00
A B ¢ #(D) = min(oo,0+ 3) = 3 (BIx A)
° ((F) = min(c0,0+7) =7 (Hlix A)
U(F) =00
= U(B) = 3 KA T NIVIZFHIE
D E F
o 3 e 7 00
O ®) o 8 #(C) = min(co,3+5) =8 (Bl B)
1 5 c /(D) =min(3,3+6) =3 (BT A)
. ((F) =min(7,34+2) =5 (#iX B)
° {(F) = min(c0,3+7) =10 ( #llk B)
= U(D) =3 ZKAT NIV 5K
D E F
3 + 5 o 10
(0 ) 8 UC)=8 (#lX B)
((F) =min(5,34+4) =5 (#iX B)
A B ¢ ((F)=10 (BliE B)

= ((E) =5 &KAT NIVIZFHIE

W

OF
ot
o



-
=
P

6 /(C)=min(8,5+1) =6 (FIX E)
{(F) =min(10,5+6) = 10 ( #i* B)

[ I j = U(C) =6 ZKAT RIVIZFHIE

(o) ¢(F) = min(10,6 + 3) = 9 (#ix C)

SOBOE
JOMOE

= ((F) =9 &XKATN)VIZHIE

@ Hig F O RXUBEELZOTI ZTKT,
C BlEW-T, RED A-F &

A—-B—-F—-C—F
M 2T 5,
FE

® © O

SOBNOE
JOMOE
:

FHEXTRITISEE

FEETIEITT DL SR IARITTEIIP 2 BEIHN, KT IV DOEH & BIOFLER
TENERVOTFHBREEDOESIAATTES :

© 9 -©

2
J

gt

W
(@)

*m
©
$

® ©



